



СВЕТОФОР – большой помощник,
лучший друг для всех в пути.
Он всегда предупреждает
светом можно ли пройти

Красный цвет – опасность рядом,
стой, не двигайся и жди!
Никогда под красным взглядом
На дорогу не иди!

Желтый светит к переменам
Говорит: «Постой, сейчас
загорится очень скоро
светофора новый глаз».

Перейти дорогу можно
лишь когда зеленый свет
загорится, объясняя: «Всё!
Иди! Машин тут нет!»

Муниципальное дошкольное
образовательное автономное
учреждение детский сад № 10
«Казачок» г. Новокубанска

ДОРОЖНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ



Наш адрес
352243, Краснодарский край,
г. Новокубанск, ул. Парковая 2А,
эл. адрес: nvk-kazachok@yandex.ru

Подготовила воспитатель:

Агажданиян Р.С

«Грамотность пассажира»:

- Всегда пристегивайте ребенка и себя ремнями безопасности, даже в том случае, если вам нужно проехать незначительное расстояние;
- Для детей до 12 лет необходимо приобрести специальное автомобильное [кресло](#), соответствующее их возрасту, росту и весу;
- Во время движения автомобиля не разрешайте детям кричать или передвигаться по салону, это может вас отвлечь и привести к аварии;
- Покажите ребенку, как правильно покидать салон автомобиля: через правую дверь, находящуюся со стороны тротуара. Будьте внимательны и берегите своих детей!!!



**ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ БЕДЫ,
С АВТОКРЕСЛОМ ТЫ ВОДИ!**

Следующие правила наиболее важны:

1. По тротуару следует идти как можно дальше от проезжей части;
2. Переходя улицу, следует остановиться у проезжей части и посмотреть налево, потом направо и снова быстро налево;
3. Начинать переходить улицу только при зеленом свете светофора;
4. Улицу переходите по возможности в безопасных местах - у светофора, на обозначенном "зеброй" переходе или, по крайней мере, на перекрестке - водители машин здесь более внимательны.;
5. Никогда не бросайтесь в транспортный поток очертя голову.

Уважаемые родители!

Помните!

***Ребёнок учится законам дорог,
беря пример с членов семьи
и других взрослых. Особенно
пример папы и мамы.***

Обучение правилам дорожного движения начинается отнюдь не тогда, когда ребенок делает первые шаги. Уже намного раньше он запоминает, как ведут себя его близкие (равно как положительное, так и отрицательное поведение). Поэтому изучение правил поведения на дороге начинается с того, как ведут себя в сходных ситуациях взрослые - вы сами, ваш муж, дедушка и бабушка, братья и сестры, а также все, с кем ваш ребенок так или иначе соприкасается. Прежде чем вы впервые с ребенком пересечете проезжую часть, научитесь вести себя на улице так, как вы бы хотели, чтобы это делал ваш ребенок.